Vacature: Online & social media specialist 
Museum Voorlinden biedt een totaalbeleving van kunst, natuur en architectuur; een oase in de drukke randstad. In het prachtige, monumentale landhuis op het landgoed van Voorlinden is het kantoor. Daar werkt een klein, enthousiast stafteam dat elk jaar ongeveer vier tentoonstellingen en verschillende activiteiten in en om het museum organiseert. We bedenken en maken onze eigen (marketing)campagnes, catalogi en merchandise en proberen het museum (inter)nationaal in de kijker te zetten. Daarnaast is Beeldentuin Clingenbosch en de natuur op en om het landgoed van Voorlinden een belangrijk onderdeel van onze profilering. 

Wij zoeken per direct een:
Online & social media specialist (fulltime) 

Wat ga je doen?
Jij verzorgt het online profiel van museum Voorlinden: je beheert de website en online shop, voorziet de social media van de dagelijkse content, bedenkt online advertisingmogelijkheden en online marketingcampagnes en voert ze uit. Daarnaast ben je verantwoordelijk voor de nieuwsbrief en e-mailmarketing. Ook denk je mee over de ontwikkeling van een nieuwe website en versterking van de sales funnel.

Jouw profiel
· Je bent bevlogen, betrokken en een echte teamspeler.
· Je hebt een flinke dosis energie en can do-mentaliteit.
· Je werkt zelfstandig en zeer nauwkeurig en denkt in commerciële en online kansen.
· Je hebt minimaal 3 jaar werkervaring op soortgelijke functie en een hbo-diploma op het gebied van marketing en/of communicatie.
· Ervaring met en kennis over Photoshop en Adobe Indesign en affiniteit met moderne en hedendaagse kunst zijn een pre. 
· Goede beheersing van Nederlandse of Engelse taal.
Wat bieden wij?
· Een afwisselende functie waarbij je in direct contact staat met kunst, architectuur en natuur.
· Werken bij een klein, gedreven team dat het gezicht van Voorlinden vormgeeft.
· Een competitief salaris dat past bij je achtergrond.

Ben je geïnteresseerd? 
Stuur dan zo snel mogelijk jouw motivatie en CV naar vacature@voorlinden.nl onder vermelding van ‘Online & social media marketeer’. Voor meer informatie over de functie kun je contact opnemen met Willy Albers via 070-5121660. 

Sollicitaties zonder motivatie worden niet in behandeling genomen. Je gegevens worden bewaard tot uiterlijk vier weken na het sluiten van de procedure en worden daarna veilig vernietigd. Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.


