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Ben jij de adviseur interne communicatie die wij zoeken?

Hoe zorgen we ervoor dat alle collega’s zich betrokken voelen bij (het meerjarig beleid van) de organisatie? Hoe motiveren we iedereen om impactgericht te werken? Hoe zorgen we ervoor dat kennis beter gedeeld wordt binnen de organisatie? Dit zijn zomaar wat vraagstukken waarin jij als adviseur interne communicatie bij de Bibliotheek Midden-Brabant verschil kunt maken.

Werken bij de Bibliotheek betekent bijdragen aan een meer inclusieve en toekomstbestendige samenleving. Een samenleving waarin iedereen mee kan doen. We stimuleren inwoners om te lezen, maken hen wegwijs in de digitale wereld, sporen hen aan zichzelf te blijven ontwikkelen. En activeren hen om zelf ook een bijdrage te leveren. Impactvol werk dus! Onze organisatie is, met zo’n 250 medewerkers en ongeveer 175 vrijwilligers, groeiend, dynamisch en daardoor steeds complexer geworden. Om de interne lijntjes korter te maken en elkaar makkelijker te kunnen bereiken, zoeken wij een: 

Adviseur interne communicatie
Voor 24 uur per week

Als adviseur interne communicatie begrijp jij de organisatie als geen ander. Je signaleert mogelijke knelpunten en ziet waar interne communicatie kan bijdragen aan de oplossing. In complexe vraagstukken bijt jij je graag vast. Je ádemt communicatie en voorziet het bestuur, het managementteam en projectleiders gevraagd en ongevraagd van advies. Je coacht hen in hun interne communicatierol. Je levert een bijdrage aan de ontwikkeling van het interne communicatiebeleid en vertaalt dit naar concrete plannen, instrumenten en acties. Het betreft een nieuwe functie die een plek krijgt in het team Marketing & Projecten. Hier werk je samen met een enthousiast team bestaande uit een tiental adviseurs en specialisten. 

Je functie
Op hoofdlijnen houd je je bezig met het:
· proactief adviseren, coachen en ondersteunen van bestuur en (project)management;
· leveren van een bijdrage aan de ontwikkeling van een intern communicatiebeleid;
· vertalen van beleid naar concrete interne communicatieplannen en acties;
· (door)ontwikkelen van interne communicatie instrumenten;
· meedenken in interne verandertrajecten;
· omzetten van complexe boodschappen in pakkende content. 

Wie ben je?
Je bent een stevig communicatieadviseur, proactief en vasthoudend. Je bent positief ingesteld en denkt in oplossingen. Je pikt signalen op uit de organisatie, weet verbindingen te leggen en neemt dit mee in je adviezen. Je bent in staat krachtige en begrijpelijke boodschappen te formuleren. Je hebt een relevante HBO opleiding afgerond en minimaal 3 jaar ervaring als communicatieadviseur. 

Wat kun je verwachten?
· Werken bij een organisatie die er toe doet. De bibliotheek speelt een belangrijke, steeds maar groter wordende, rol in onze maatschappij.
· Een werkplek in een van 's werelds mooiste gebouwen, de LocHal in Tilburg. Centraal gelegen pal naast het station. Het is ook mogelijk deels vanuit huis of in een andere vestiging te werken. 
· Veel zelfstandigheid en autonomie in je werk. 
· Je werkt in een organisatie met bevlogen mensen met passie voor hun vak. 
· Veel mogelijkheden om trainingen en opleidingen te volgen.
· Afhankelijk van kennis en werkervaring een salaris tussen €3484,- en €4451,- bruto per maand bij een 36-urige werkweek. 
· In eerste instantie een benoeming voor 1 jaar, daarna mogelijkheden tot een verlenging. 

Reageren 
Spreken de functie en onze organisatie je aan en wil je solliciteren? Solliciteer direct door te klikken op onderstaande knop!
De sluitingstermijn is 5 januari 2024.
Meer informatie? Mail Jeske Boemaars, Manager Marketing & Projecten, Jeskeboemaars@bibliotheekmb.nl.


Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.
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